
 
 
 

ประกาศองค์การบริหารส่วนต าบลศาลาด่าน 
เรื่อง  ให้ยื่นแบบแสดงรายการเพื่อช าระภาษี ประจ าปี 2560 

........................................... 
 
  ด้วยองค์การบริหารส่วนต าบลศาลาด่าน มีความประสงค์แจ้งให้เจ้าของทรัพย์สินและ
ผู้ประกอบการค้าในเขตท้องท่ี ซึ่งมีหน้าท่ีต้องยื่นแบบแสดงรายการ  เพื่อช าระภาษี ประจ าปี 2560 ทราบ ดังนี้ 

1. ผู้ท่ีมีอาคาร โรงเรือน หรือส่ิงปลูกสร้างอย่างอื่น ท่ีใช้ ท าการค้า ให้เช่า หรือใช้เป็นท่ีไว้
สินค้าท่ีประกอบการอุตสาหกรรม ท่ีให้ผู้อื่นอาศัย และท่ีใช้ในกิจการอื่น ๆ อันมีผลประโยชน์รายได้ในปีท่ีล่วง
มาแล้วอันจะต้องเสียภาษีโรงเรือนและท่ีดิน ตามพระราชบัญญัติภาษีโรงเรือนและท่ีดิน พ.ศ.2475 แก้ไขเพิ่มเติม 
(ฉบับท่ี 4) พ.ศ.2543  ให้ไปขอรับและยื่นแบบแสดงรายการเพื่อเสียภาษีโรงเรือนและท่ีดินประจ าปี และช าระ
ภาษีฯ ได้ภายในเดือนมกราคม - กุมภาพันธ์ 2560 มาตรา 19 หากพ้นก าหนดนี้แล้วจะต้องเสียเงินเพิ่มตาม
มาตรา 20 และมาตรา 48 (ข) 

2. ผู้ท่ีมีกรรมสิทธิ์ ในท่ีดิน อันจะต้องเสียภาษีบ ารุงท้องท่ี ตามพระราชบัญญัติภาษีบ ารุงท้องท่ี  
พ.ศ.2508 เพื่อช าระภาษีบ ารุงท้องท่ีประจ าปี 2560 และช าระภาษี ฯ ได้ภายในเดือนมกราคม -  เมษายน 
2560 หากพ้นก าหนดจะต้องเสียเงินเพิ่มตามมาตรา 45 

  3. ผู้ท่ีมีป้ายไว้ในครอบครอง ซึ่งได้แก่ ป้ายแสดงช่ือ ยี่ห้อ หรือเครื่องหมายท่ีใช้ในการประกอบ
การค้า หรือประกอบการเพื่อหารายได้  หรือโฆษณาการค้า   หรือกิจการอื่น ๆ ไม่ว่าจะแสดงหรือ จารึกด้วยวิธีใด 
ท าให้ปรากฏท่ีวัตถุใดๆ อันจะต้องเสียภาษีป้ายตามพระราชบัญญัติภาษีป้าย พ.ศ.2510 ให้ไปยื่นแบบแสดง
รายการ และช าระภาษีฯ ได้ภายในเดือนมกราคม -  มีนาคม 2560 หากพ้นก าหนดเวลาต้องเสียเงินเพิ่มตาม
มาตรา 25 และมาตรา 35 

  ท้ังนี้ ขอให้ไปติดต่อขอรับและยื่นแบบแสดงรายการ และช าระภาษีโรงเรือนและท่ีดิน ภาษีบ ารุง
ท้องท่ี และภาษีป้าย ได้ท่ีงานจัดเก็บรายได้ กองคลัง องค์การบริหารส่วนต าบลศาลาด่าน ในวันและเวลาราชการ 
 
   ประกาศ ณ  วันท่ี     25      ตุลาคม พ.ศ.2559 
 

                                       
                        (นายสมพงษ์  ด ารงอ่องตระกูล) 
                                                     นายกองค์การบริหารส่วนต าบลศาลาด่าน 


